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Examen de Matematicas — 42 de ESO — Opcion B

1. Resuelve las siguientes ecuaciones (de segundo grado, bicuadrada, con una raiz y con la incégnita en el
denominador). (4 puntos; 1 punto por apartado)

a)

(x=2)(x+2) _(ijz
5 3

b) X*(X+1)(Xx-1) =(2-X)*+(X+4)x

c) X++/5x+10=8

d) 2(x-1)+3(2-x) =%

2. Resuelve los  siguientes sistemas de  ecuaciones por el método que se indica.
Nota: a veces, antes de aplicar el método que sea, es conveniente expresar el sistema en su forma reducida. (4,5
puntos; 1,5 puntos por apartado)

Xioy=10,
a) 2 , por igualacion.

X—-3y=06

3(x-1) N 2(y-2) :E

2 3 6 L,
b) , por reduccidn.
3(x+1) 2(y+2) _5
2 5 2
Xx-2y=0
c) y , por sustitucion. (Ayuda: /289 =17)
Xy+X—-y-36=0

3. Un grupo de estudiantes alquila un piso por el que tienen que pagar 420 € al mes. Uno de ellos hace cuentas y
observa que si fueran dos estudiantes mas, cada uno tendria que pagar 24 € menos. ¢ Cudntos estudiantes han
alquilado el piso? ¢ Cuanto paga cada uno? (1,5 puntos)

(Es obligado contemplar los siguientes apartados para hacer el problema: presentacion de las incognitas,
planteamiento, resolucion y expresion de las soluciones)



http://www.lasmatematicas.eu/

lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega
materiales de matematicas

Ecuaciones. Sistemas de ecuaciones. Problemas 4° ESO - Opcion B

_ 2 2 2
DESHE 2)0\*2),(%B &, A= . X & A8-Bengid
5 5 =

= h4y2 _3c = x2=29 = x=4+3

b) xF x4y (x =1 =(2~0)%4 (i) x 2 w2 ) = - x4 k24 221 dix
- XY= 2524 4 =y x~-3x—2—11=0 (X2=?>; 22—32~II=O
A:(—Bf-#-’r(-‘i):zs; 2 = 32 J25 _ 325 _ =4

2 ? - \21"'1
X=4 3 x =45 & x=2*2

e ————— 3
wio =1 =5 Ho TIERE SowwCom

€) x+IBx 140 = 8 = [Sxc310=8-X & S5x+10=64-16x + x>
S xP-21x 15 =0 5 A =20~ 4.1.54=444-21¢ = 225

_ 24 2J225 212 4y X, =A%
- .2_ = 2 = e
Noxy = d
_—

D 2(x-D+3(2-x)= L S Zux-Na3x(2=x) =1 >

2x~ 2% +Gx-—3;2:’] = —xz-rlix:1 = xz-‘ix¢ =02

A= y1.4 =12 ;, (_ HEdaz 43243
2 2

x4=2+\r3—

O i
\xgzz—ﬁ

@ -£-+2v)=/]o }Q>X+hb

Q) X—B‘D:'C x"3'a

v

20 % = 20 —L{g
-
G ‘ X = 1 t SD{

-AZQ—-LCD—;Q"'%DQ)*—QD:-—"L{éb___Z

gyshtuvw [ x:c-i 33 e X.:C—03'2 = x =42

(
- 2 -2 3
L) 3(:‘2 4 + ?3 ): ig' SGx-1) + '1(3-'2) =13 (1
= E
3 x) 2th+2) _ 5 IS -ty =28
= S

2 >

P e U P Tt St S
1S x +1S~‘i-9—8:76 é 4‘3%—‘13 =1% J + g' 3=42
k=48 S W=’ B3

e

Vg



http://www.lasmatematicas.eu/

lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega
materiales de matematicas
4°ESO - Opcién B

Ecuaciones. Sistemas de ecuaciones. Problemas

C.) x——'Z»)-:D é x=2b
2')“’) £ 2 =R B =

Ry dX=N=RC =0

9

so ;s A=A4=83 -3 =22

Y QDQ+‘)—BC_
_ —1232gs _ —1+43 21 =1
A 4 - 4 TNGL -1 =9
e RILE = g

gga&‘ifu\yehc{.& en X =29 .
Q‘ \9“ = Ll % X,' = g

(g'i' *Nw\.\\ dﬂ’l “"'\’Q o NN D

@ Exstodiantea : x
?'-\sbm cocla wvao s 9 ?a%o\n'qh Y € muanas - 3 - 24
TULANTEAM I E~T0 3 *a = HEe é
(x T22)ly-2¢)= Y20
B ' _ 420o
esmedn: Y= L } S

x\g-——qu +2D ~Yg = 2o

420 — 24 x + 2
>

x

%
L2o — 2Mx + .§:~°. —4cYy = 420 x -—2‘-(\31—840: LCT x

A 2P+ 48 x —FYo =0 =D xZ+ 2x -35 =9

2
A= 2 -UA4E35) =44y - s
X_-zi\[m«\-{ _ wed 42 P —
N a 2 T Nkg ==3 ->72=‘%°=-c°

2

¥ e eliminss puls ne puscle haliai

e svlucion xg
UL s e o m%akw de toadliantes.

2 T banks el piyo lo han oiau«flo.ol.a 5 etudiantbes
) Csde une Fa.go_ 84.‘ oUW S .


http://www.lasmatematicas.eu/

